

常祁高速年底前有望建成通车

前11个月我市高速公路建设完成投资68.87亿元

本报讯(文/图 记者 金明达 通讯员 刘先军)12月2日,记者从市交通运输局获悉,今年前11个月,我市境内常祁、衡永、白南、茶常四条在建高速公路和衡枣高速公路大修工程完成投资68.87亿元,为年计划的93.76%。

据悉,我市境内在建高速公路总里程267.644公里(其中主线240.811公里,连接线26.833公里),途经我市9个县(市)区36个乡镇,概算总投资281.19亿元,累计完成投资109.16亿元,占比38.79%。市高速公路建设协调工作指挥部相关负责人介绍,目前常祁高速征地拆迁已全部完成,完成投资总额的98.4%,正全力以赴施工,年底前有望建成通车试运行;衡枣高速大修工程进展顺利,计划12月底完工通车;衡永、白南、茶常三条高速正按计划有序推进。

下一步,市县协调指挥部将与项目建设方继续开展路地共建,做好群众工作,优化施工环境,有序推进项目建设。



常祁高速河洲收费站施工进入扫尾阶段。

石鼓区组织党员干部下基层,面对面收集群众意见建议—— 微宣讲让党代会精神“飞入百姓家”

本报讯(记者 唐翔 通讯员 李文恋)连日来,一场场屋场恳谈微宣讲正在石鼓区火热开展,该区组织党员、干部下沉基层一线,多形式开展“我为群众办实事”微宣讲,推动省、市党代会精神在基层落地生根。目前,已开展微宣讲200余场次,实现镇(街道)和村(社区)、企业、学校全覆盖。

石鼓区全区各党政一把手带头,分赴各自所联系的镇(街道)、村(社区)及分管战线单位,以“大会报告怎么学、石鼓工作怎么干、全区党员怎么办”为切入点,对今后五年重点工作的进行解读。针对不同群体,确定相应主题,从小事讲起,与群众互动,开展对象化、分众化、互动式、讨论式宣讲,既讲清楚

会议确定的目标任务,又讲清楚“为什么”和“怎么干”。衡阳市尚蔬园农业发展有限公司负责人易松彬表示,石鼓区在打造现代农业特色产业园不遗余力,能成功打造粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地,石鼓区给予了他莫大的支持,省市党代会提出“三高四新”战略和加快“三强一化”建设,他对推进未来农业产业发展、推进乡村振兴更加信心百倍。

据悉,为将省、市党代会精神落实落地,石鼓区还出台了学习宣传省、市党代会精神工作方案,并结合石鼓区实际,开展“四个一”活动,即一次调研、一场宣讲、一次讨论、一件实事。截至目前,全区30多名区级领导干部联镇(街

道)、50多名镇(街道)领导干部联村(社区),到所联系的村(社区)、单位等基层一线围绕产业建设、乡村振兴、城乡治理标准化等主题,走访调研一次,听取群众关切的热点难点问题,面对面收集群众意见建议400余条,着力解决群众“急难愁盼”问题近300个。

“没想到上次在屋场恳谈会提出的接通自来水水管和挖通排水沟问题这么快就解决了,这种宣讲接地气,还解难题。”68岁的老党员、五一街道村民代表罗开文竖起大拇指夸赞。三星村村民何耀发多次参加屋场恳谈会,在近日的一次恳谈会上,他提出屋场卫生要分段包干的建议,得到了采纳,并在全市推广,如今他也成了一名政策宣讲员。



12月2日上午,常宁市春陵村村民抢抓晴好天气晾晒茶籽。据了解,该村共种植4000多亩油茶树,预计村集体总收入增收700万元。 ■周 围 摄

衡钢720 Assel机组热负荷试车成功

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 周金云)11月30日晚,华菱衡钢特种钢管厂720 Assel轧机试轧的首支Φ482mm×55.5mm规格钢管“躺”上冷床,现场响起一片欢呼声。这套新建成投运的轧机为全球首套国产最大口径的三辊斜轧管机,可大幅提升衡钢720机组生产效率。

随着“开始试车”的指令传达,环形炉炉门开启,一根Φ500mm的坯料缓缓出炉。坯料顺利通过穿孔机后,规格为Φ510mm×60mm的毛管到达轧机入口处。随后,钢管顺利被轧机咬入,快速通过轧机,现场员工对钢管外表尺寸进行了检测。20

时38分,钢管经辊道传输到达冷床。

为了顺利通过此次新机组热试的“大考”,衡钢设备工程部、特种钢管厂以及相关部门员工在现场连续加班加点,制订详细方案,做好周全准备,经过前期两个多月的紧张安装和调试,新机组具备热试条件,从而保障了试车一次性成功。

据了解,该项目旨在贯彻落实省“三高四新”战略、打造先进制造业高地的要求,积极对接省工程机械优势产业链,主要用于生产工程机械管、结构用管、流体管、油气用管、压力容器用管等品种。

衡阳火车站暖心接力 术后女童平安回家



本报讯(记者 金明达)12月1日下午,衡阳火车站客运值班员邬亮和同事带着担架早早地守候在列车站台,原来,一名刚做完手术的9岁女童正从北京乘坐Z285次列车返回家乡衡阳,希望下车时得到及时帮助。

Z285次列车准时进站后,邬亮和同事在列车工作人员的共同帮助下,小心翼翼地将这名小旅客送上担架,接下了这支爱心接力棒。据了解,这位女童刚刚做完髋关节手术,只能平躺,基本不能活动。由于站台到出站口有一

定距离,加上进出站的旅客较多,女童的父亲担心女儿在途中发生意外,影响手术效果,于是通过12306中国铁路官方网站向衡阳火车站预约了服务。

衡阳火车站接到12306提供的服务信息后,精心组织,提前为这位特殊小旅客开辟绿色通道。一方面,对接她回家的私家车放行,让其来到站台附近等待。一方面,安排邬亮全程陪同,提供周到服务,最终将女童一行平安送上年车。

“多亏了你们热心帮助,一切都很顺利。”临出发前,女童的父亲拉着邬亮的手连声道谢,表示此次出行真切地感受到了铁路的暖心服务,列车上16个多小时的重点服务、到站后近半小时的接车服务都让他们家属心里暖烘烘的。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

把党的十九届六中全会精神贯彻落实到组织工作全过程、各方面

中共衡阳市委常委、组织部长、统战部长 胡绪阳

在建党百年之际,党中央召开十九届六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的历史性、战略性决策,是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

习近平总书记关于《决议》的说明以及全会审议通过的《决议》,对第一个百年党的干部、人才和组织体系建设等工作的历史性经验进行了总结,围绕实现第二个百年奋斗目标,就如何抓好干部、人才和组织体系建设工作提出了具体要求。我们组织部门必须把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的的重大政治任务,深刻领会、全面把握全会的丰富内涵、精神实质和实践要求,并贯彻落实到组织工作全过程、各方面。

第一,党的百年奋斗史,就是一部广大干部艰苦奋斗、干事创业的历史,组织部门贯彻落实党的十九届六中全会精神,

就是要培养造就大批堪当时代重任的高素质专业化干部队伍。《决议》强调,要源源不断培养选拔德才兼备、忠诚干净担当的高素质专业化干部特别是优秀年轻干部。我们党历来高度重视选贤任能,始终把选用人作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来抓。学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,要始终坚持党管干部原则,全面贯彻落实好干部“二十字”标准,鲜明树立重实干、重担当、重实绩的用人导向,建立健全干部“常发现、常锻炼、常召回、常关爱”机制,要聚焦重心大局选干部、配班子,拓宽选人用人视野,加强日常观察,强化一线考察,延伸终端考评,把勇挑重担的“猛将”、攻城拔寨的“闯将”、善作善成的“干将”发现出来、选用上来。要持续加强年轻干部培养选拔,用好集中选拔优秀年轻干部等好经验好做法,让更多优秀年轻干部放到基层一线经历“风吹浪打”,为衡阳奋力建设国家区域中心城市和省域副中心城市培养造就一批又一批忠诚干净担当的中坚骨干。

第二,党的百年奋斗史,就是一部集

聚人才、团结人才、造就人才、壮大人才的历史,组织部门贯彻落实党的十九届六中全会精神,就是要全方位培养引进用好人才。

《决议》提出,要源源不断培养造就爱国奉献、勇于创新的优秀人才,把各方面优秀人才集聚到党和人民的伟大奋斗中来。学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,要坚持人才引领创新、引领发展的战略定位,聚天下英才为衡阳所用,全力建设活力迸发、近悦远来的雁城人才高地。要突出高层次、创新性引进集聚人才,继续发挥“市、校、企”三方合作引才机制优势,

不断推出差异化、精准化、标准化的引才政策。要多方式、多渠道广泛集聚英才,通过“UP”模式高校、园区协同引进高层次人才及团队,采取“面试面谈面签”方式大力引进硕士研究生,开展“万雁入衡”引才行动广泛集聚青年人才。要通过“一人双岗”用才模式发挥高层次人才作用,为高层次人才引领创新、服务发展架桥搭梯。

第三,党的百年奋斗史,就是一部不断加强组织体系建设、充分发挥组织力量的历史,组织部门贯彻落实党的十九届六中全会精神,就是要构建上下贯通、执行有力的严密组织体系。《决议》指出,不断增强组织体系,以提升组织力为重点,树立大抓基层的鲜明导向,推动党的组织和党的工作全覆盖。学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,要牢固树立大抓基层的鲜明导向,深入贯彻全面加强基层建设“1+5”文件精神,持续推进“一门式”基层公共服务,健全整顿软弱涣散基层党组织长效机制,扩大新兴领域党组织“两个覆盖”。要大力推进抓党建促乡村振兴,科学选村布点,精准选人派队,全面实施发展村级集体经济三年行动计划,着力打造一批集体经济强村。要源源不断把各方面先进分子特别是优秀青年吸收到党内来,加强党员教育管理,注重用“红色基因”强健党员“肌体细胞”,用“红色能量”激活党组织“神经末梢”,为全面落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设锻造先锋队伍、筑牢战斗堡垒。

雁峰区全民终身学习活动周启动

将广泛开展老年人运用智能技术教育培训

本报讯(记者 张建新 通讯员 易先军)12月2日,由雁峰区社区学院承办的“2021年雁峰区全民终身学习活动周”启动,该区书画协会副会长李波创作的20余米长的书法作品《了凡四训》现场展出,惊艳四座。

据悉,活动时间为12月2日至8日,以“庆建党百年华诞 谱终身学习新篇”为主题,将广泛开展线上教育学习活动,举办家庭教育专题讲座、亲子阅读、家长座谈会等家庭教育专题活动,并将“智慧养老”作为今年全民终身学习活动周的一项重要活动内容,

广泛开展老年人运用智能技术教育培训,使老年人愿用、善用、乐用智能技术,共享智慧生活。社区学院将选聘热心家庭教育工作的志愿者到

社区开展送教上门。此外,还将广泛开展微信读书、数字化阅读等活动,组织社区居民积极参加读书活动,推进全民阅读,共同营造终身学习氛围,提升市民的综合素质和层次。

2021年,雁峰区充分发挥全国社区教育示范区的示范引领作用,积极开展社区教育、老年智能技术教育、公民道德素质教育,涌现了一批先进单位、个人及优秀的学习团队、品牌项目。活动现场予以表彰。

活动现场组织雁峰区书画协会及社区书法爱好者开展书画笔会活动,书画家现场挥毫,尽显艺术才情,将作品免费赠给现场市民。拿到作品的与会者爱不释手,对活动大为赞赏,表示今后将更加积极参与此类学习活动。

露天堆放的煤矸石全部被清空

耒阳市人民检察院充分发挥公益诉讼职能,促进区域生态环境好转

本报讯(通讯员 肖媛元 陈琳)再次来到公平镇,原本露天堆放的煤矸石已全部被清空,黑色污染区重新覆上黄土,并竖上了固定整治责任牌。村干部介绍说,复土区域已经撒上了草种,开春后这里就能重见绿色。11月30日,耒阳市人民检察院第五检察部联合衡阳市生态环境局耒阳分局,对公平镇区域内因违法堆放煤矸石造成生态环境地质损坏问题的恢复治理情况进行实地验收。

今年6月起,为落实耒阳市委关于整治耒阳煤矿环境污染的要求,耒阳市人民检察院充分发挥公益诉讼职能,对市域范围内的煤矿污染情况展开调查。调查过程中,检察官发现107国道经公平镇路段沿途满布敞开堆放煤矸石的堆场,这些堆场多数未办理环评及相关土地手续,且地面没有进行水泥硬化,也未实现雨污分流。

未进行封闭堆放的煤矸石不仅会产生

大量扬尘,也极易引发自燃,其中的硫化物还会污染大气、土地和水体,环境安全隐患极大。

9月,耒阳市人民检察院向衡阳市生态环境局耒阳分局发出公益诉讼诉前检察建议,建议其对107国道公平镇路段煤矸石堆放乱象进行整治。次月,衡阳市生态环境局耒阳分局联合耒阳市综合执法局、公平镇政府对公平镇的洗煤厂开展专项排查,对不符合环保、用地规定的4家洗煤厂进行了取缔,要求其清空露天堆放的煤矸石,并将非法占用的公路沿线土地收回。

为达到“办理一家,治理一片”的良好效果,11月30日,耒阳市人民检察院与衡阳市生态环境局耒阳分局召开“2021年生态环境保护与检察公益诉讼工作座谈会”,以公平镇煤矸石堆场案为牵引,对2021年以来共同办理的12起生态环境领域案件进行剖析,并就开展联合专项行动、强化案件线索移送、促进公益诉讼与生态环境损害赔偿有效衔接等方面深化协作达成共识。